



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal de Alfenas . UNIFAL-MG
Pró-Reitoria de Extensão
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700. Alfenas/MG. CEP 37130-000
Fone/Fax: (35) 3299-1077
extens@unifal-mg.edu.br



RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO 03/2016 – Probext 2017

CONCESSÃO DE BOLSAS A PROGRAMAS DE EXTENSÃO

O Colegiado de Extensão, no uso de suas atribuições, retifica o edital 03/2016 – Probext 2017, que estabelece os critérios de aprovação e concessão de bolsas a programas de extensão.

ONDE SE LÊ:

- 9.3. 28/11/2016 - Divulgação do resultado parcial;
- 9.4. 02/12/2016 – Prazo final para protocolização, na Proex ou na sua secretaria em câmpus fora de sede, de recurso contra o resultado parcial;
- 9.5. 05/12/2016 - Divulgação do resultado final

LEIA-SE:

- 9.3. 01/12/2016 - Divulgação do resultado parcial;
- 9.4. 07/12/2016 – Prazo final para protocolização, na Proex ou na sua secretaria em câmpus fora de sede, de recurso contra o resultado parcial;
- 9.5. 12/12/2016 - Divulgação do resultado final

Alfenas, 25 de novembro de 2016.
Colegiado de Extensão
Pró-Reitoria de Extensão
Universidade Federal de Alfenas - Unifal-MG